

نفت و انرژی

هیج قطعی را کشور با قطعی آب شرب مواجه نیست

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور از تاووم تأمین آب سالم در سراسر کشور در جریان جنگ رمضان خبر داد و گفت: با تلاش شبانه‌روزی نیروهای شرکت آب و فاضلاب، شبکه‌هایی که آسیب دیده بودند، به‌سرعت بازسازی شد تا هیچ قطعی آب با مشکل تأمین آب مواجه نباشد.

به گزارش زمان به نقل از وزارت نیرو، هاشم امینی-مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کشور- با بیان اینکه در دوران جنگ، تلاش شد آب پایدار و سالم در اقصی نقاط کشور و تأمین و فاضلاب فرایند جمع‌آوری، انتقال و تصفیه و فاضلاب بدون وقفه انجام شود ادامه داد: متأسفانه تعداد این تأسیسات به علت جنگ آسیب دید، اما همکاران ما با تلاش‌های بی‌وقفه شبکه‌ها را مجدداً به مدار بازگرداندیم. به‌گونه‌ای که حتی برخی شهروندان متوجه این آسیب‌ها نشدند.

امینی با اشاره به تلفات انسانی این حوادث گفت: در این ایام، چهار نفر از همکاران ما در صنعت آب و فاضلاب به درجه شهادت نائل شدند و ۲۴ نفر دیگر که شامل مهندسان و کارگران بودند، مجروح شدند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کشور با اشاره به شرایط خاص شرم گفت: با وجود محدودیت تجهیزات سنگین مانند جرثقیل و بیل مکانیکی، همکاران توانستند وارد عمل شوند و آب‌رسانی به شهروندان و روستاییان را برقرار کنند.

او درباره سایر مناطق آسیب دیده صنعت آب و فاضلاب در سراسر کشور گفت: استان مرکزی، مخازن آب آسیب دیدند و در لرستان نیز، آب‌سنگه پیمپاز هدف قرار گرفت که موجب اختلال در آب‌رسانی به ۱۳۰ هزار نفر شد. به گزارش زمان به نقل از آرتیمید، تاووم شرایط جنگی و آسیب‌های ناشی از «جنگ رمضان»، لایه‌های مختلف اقتصاد ایران بویژه بازار کار را تحت‌تأثیر قرار داده است. در حالی که موج سوم جنگ تحمیلی، بخش‌های تولید و خدمات را از افزایش میزان پرداختی‌های «بیمه بیکاری» داد. وی با اشاره به ضرورت شناسایی دقیق آسیب‌دیدگان اعلام کرد: «حفظ اشتغال و معیشت» تمرکز کرده است. اعلام‌حسین معاون وزیر امور خارجه، با ارائه آماری از ابعاد اقتصادی بحران اعلام کرد که طبق تأمین آب و باصرف نیست و خدمات آب و فاضلاب به‌موقع پایدار است.

وزیر اقتصاد تأکید کرد: دولت هوای کسب و کارها را در دوران جنگ دارد



وزیر امور اقتصادی و دارایی و حمایت بویژه مالیاتی و مجوزی برای ادامه فعالیت کسب و کارهای کوچک و متوسط درآمد. منی زاده وزیر امور اقتصادی و دارایی در گفتگویی، با اشاره به برگزاری جلسه با بخش خصوصی گفت: در این نشست بازرگانان و اعضای اتاق اصناف با بیان دغدغه‌ها و مشکلات ناشی از جنگ، از حمایت‌های دولت در این شرایط خاص توسط وزارت اقتصاد نیز مطلع شدند. وی ادامه داد: مقرر شد به علت اهمیت بخش تولید در روزهای جنگ، تعداد این جلسات بیشتر شود و اطلاعات با منی زاده تکمیل می‌شود. و این اطلاعات در شکل‌گیری مصوبات اثر گذار باشد. وزیر امور اقتصادی و دارایی بیان کرد: از آنجایی که تا همین الان مقدار قابل توجهی از مقادیر پیشنهادی را به تعویق ناندیشیم تا در این بازه زمانی کمتر نریمند.

مراجعه به واحدهای مالیاتی باشند. این امر کاهش درآمد مالیاتی دولت را رقم می‌زند. ولی برای بسیاری از بنگاه‌های تولید کوچک و متوسط ما کمک خوبی خواهد بود. منی زاده در پایان بیان کرد: مجوزهای کسب و

تدابیر دولت برای حمایت از کارگران بیکار شده در جنگ

حکومت وزارت کار از بیکاران ناشی از جنگ، با افزایش تعداد بیمه بیکاری و راهاندازی سامانه شناسایی آغاز شد. به گزارش زمان به نقل از آرتیمید، تاووم شرایط جنگی و آسیب‌های ناشی از «جنگ رمضان»، لایه‌های مختلف اقتصاد ایران بویژه بازار کار را تحت‌تأثیر قرار داده است. در حالی که موج سوم جنگ تحمیلی، بخش‌های تولید و خدمات را از افزایش میزان پرداختی‌های «بیمه بیکاری» داد. وی با اشاره به ضرورت شناسایی دقیق آسیب‌دیدگان اعلام کرد: «حفظ اشتغال و معیشت» تمرکز کرده است. اعلام‌حسین معاون وزیر امور خارجه، با ارائه آماری از ابعاد اقتصادی بحران اعلام کرد که طبق تأمین آب و باصرف نیست و خدمات آب و فاضلاب به‌موقع پایدار است.

امنیت غذایی و آرایش در بازار کالاهای اساسی پایدار است

رسمان، افزود: سازمان‌های امور اراضی و منابع طبیعی و انجمن‌داری کشور در تأمین امنیت غذایی ثابت و گفتند: امنیت غذایی و آرایش در بازار کالاهای اساسی پایدار است.

به گزارش زمان به نقل از وزارت جهاد کشاورزی، دلارها نوری فریچه، وزیر جهاد کشاورزی در دیدار با اعضای کمیسیون اصل ۹۰ مجلس، با توضیح وضعیت امنیت غذایی کشور در شرایط بحرانی اخیر، گفت: با تکیه بر توان و ظرفیت‌های داخلی و مدیریت ذخایر راهبردی موفق شدیم چالش‌های همزمان اقتصادی و امنیتی در شرایط جنگی را مدیریت کنیم. وی با گرامیداشت یاد و خاطره فرماندهان و شهدای جنگ

بازار مسکن در رکود

می‌گیرند اما در ساخت واحدهای یک‌طبقه مسکن را در شرایط رکود کرده است. به گزارش زمان به نقل از زهم، سمانه مرجومینی، نایب‌رئیس اتحادیه مشاوران املاک تهران تصریح کرد: سازه‌های مسکن مسافت L5F از جمله روش‌هایی هستند که قابلیت اجرا تا سه طبقه را دارند و رو به رو بود که با تأدیر و سرعت بالای اجرا، می‌توانند در کمتر از شش ماه یک واحد مسکونی متوسطه را آماده تحویل کنند. این نوع سازه‌ها علاوه بر سرعت اجرا، از نظر عایق بودن و مقاومت در برابر آتش و با توجه به خرید قبلی زمین و می‌توانند به‌فعل یکی از ارگانه‌های مؤثر در شرایط فعلی مورد توجه قرار گیرند. وی با تأکید بر ضرورت پیوستن این فناوری‌ها به گفت: نکته مهم این است که استفاده از تکنولوژی‌های مسکونی به‌صورت جهانی دیده نشده تا همه بتوانند از این مزایا بهره‌مند شوند.

عبدالرضا شهبان، مدیرعامل شرکت توسعه املاک تهران یادآور شد: تحقق این موضوع نیازمند سرمایه‌های مردم است. خدمات سریع‌تر در حوزه ساخت‌وساز بهره‌گرفته از پیش‌فروش مسکن، به نفع همه است. به گزارش زمان به نقل از آرتیمید، تاووم شرایط جنگی و آسیب‌های ناشی از «جنگ رمضان»، لایه‌های مختلف اقتصاد ایران بویژه بازار کار را تحت‌تأثیر قرار داده است. در حالی که موج سوم جنگ تحمیلی، بخش‌های تولید و خدمات را از افزایش میزان پرداختی‌های «بیمه بیکاری» داد. وی با اشاره به ضرورت شناسایی دقیق آسیب‌دیدگان اعلام کرد: «حفظ اشتغال و معیشت» تمرکز کرده است. اعلام‌حسین معاون وزیر امور خارجه، با ارائه آماری از ابعاد اقتصادی بحران اعلام کرد که طبق تأمین آب و باصرف نیست و خدمات آب و فاضلاب به‌موقع پایدار است.

نکته روز

چرا خودروهای چینی در بازار گران هستند؟

بازار قطعات لوازم بدکی خودرو خصوصاً خودروهای چینی در ماه‌های اخیر با افزایش شدید قیمت مواجه شده است. بازار دافی که تب سوزان و رو بالایی آن موجب شده تا فعالان این بازار از دو برابر شدن قیمت‌ها می‌گویند.

از سوی دیگر گران بودن تولید و مونتاژ خودروهای برند معروف نظیر «گولکس واگن» - به دست چینی‌ها اما با کیفیت نامناسب از جمله معضلاتی است که طرفداران سوزر ایرانی را مغلوب خود کرده دکتر امیر حسن کاکایی در گفتگویی دلیلی این گرانی، نقش سیاست‌های وارداتی، تأثیر نوسانات ارزی و وضعیت خودروهای چینی در ایران را تشریح می‌کند. این کارشناس خودروبرورد مورد افزایش قیمت لوازم بدکی با بیان اینکه قطعات بدکی و لوازم لوازم بدکی، در ایران یک بازار آزاد است افزود: قیمت مهمی از بازار خودرو تحت کنترل تولید است. ولی می‌بینیم که رفتار کل بازار به نحوی رفتار بازار آزاد است. کاکایی ادامه داد در بازارهای آزاد، بازرگان تعدادشان زیاد است و به‌شدت بر اساس آخرین اطلاعات، به قول معروف خیرها را «جو می‌کنند» و بر اساس آنچه که پیش از اینند، حالا آینده نزدیک یا نه دور، آن اتفاق می‌افتد. کاکایی گفت: قیمت‌ها در این شرایط به عبارتی آنها می‌دانند که ملاحظه بعد از اتفاقی می‌افتد. وی افزود: ببینید، پارسل متأسفانه در رابطه با قطعات بدکی کار لا بد عملی کردیم. این را بگویم؛ یعنی به اصطلاح حاکمیت رفتار بسیار غلطی پیش گرفتیم. اجازه داد واردات و مونتاژ خودروهای تولیدی وارداتی به حال خود بماند. حالا اصطلاحاً همین خودروهای چینی که نمنا که به آن‌ها دانشمند متأسفانه نسبت به موضوع واردات قطعات بدکی به اصطلاح بی‌تفاوتی نشان داده شد. حتی می‌تواند بگوید یک جاهایی به اصطلاح اشتباهاتی رخ داد. او ادامه داد: در معاملات بین‌المللی خودروهای واقعی خودرویی وارد یک مملکت می‌شود، به‌خصوص آن‌هایی که مونتاژی هستند این‌ها معمولاً تا سه درصد بوجه‌شان را برای قطعات بدکی می‌گذارند و این سلف‌ها را می‌فروشند. معمولاً نسبت به این موضوع پارسل خیلی به‌شدت بود و حتی مثلاً در واردات بعضی چیزها از طریق‌های رسمی جلوگیری شد، به‌پناه همین بحث سهمیه ارزی و از این‌ها جزو حرف‌ها که در گمرک اتفاق افتاد. الان مجالی به ورود به این بحث نیست ولی به‌خصوص پارسل تخفیف ازون بسیار پارسل خیلی بدشتر شد. به همان آبان و آذر، قیمت مثلاً از دو برابر هم شد. خوب، مثلاً این‌ها را داشته باشید. اتفاقاتی که قبل از جنگ افتاد در بازارهای آزاد و قیمت دلار، در حقیقت نتایجش الان در بیرون می‌زند. او افزود: قیمت گمرکات در قیمت بدکی دلار است و همین موضوع یعنی دو برابر قیمت دلار در بازار در نظر قیمت خودروهای چینی به هر حال کمتر بود. دو برابر شدن دلار هم که الان موضوع نیست. روابط بین‌المللی هم که با جالبی روبرو شده. این به‌طور طبیعی بازار آزاد و خروجش از نشان می‌دهد؛ واکنشی از این جنس که با پیوستن می‌رود، در حقیقت آن است که معیشت‌های متناهی این باشد. این کارشناس به آن سمت خود در پاسخ به این سؤال که گرانی قطعاتی که به آن رخ کرده، در کرون بودن خودروهای چینی در کشور ما چه تا حد تأثیر گذاشته است یا بیان اینکه در اینجا دو موضوع مطرح است اظهار داشت: یکی اینکه سال‌ها سؤال کردید در مورد قطعات در بازار من در مورد آن‌ها صحبت کردم. در مورد خودروهای تولیدی ایران که چینی هستند، یک مقدار ماجرا فرق می‌کند؛ او توضیح داد: ببینید، در مورد خودروهای چینی در ایران از دیدم، از تالار اول، از تالار دوم یک چیزی بود و بارها شد. دیدم املاً دلار از ۷۰۰ تومان، ۷۰۰ خودروهای رسید به ۱۴۰۰ تومان. خوب که این را ما نتوانیم، پارسل همان‌جا دیدیم، به‌تدریج یک دیدیم. قیمت‌ها خیلی مثلاً این‌ها نتیجه همان تغییر تالار است و خودبه‌خود حالا قیمت قطعات هم بالا می‌رود. وی افزود: ولی تأکید می‌کنم آنچه که شما دربار دیدید، مربوط به قطعات بدکی است که مغفرت از آن‌ها نیست. من در مورد صنعت بدکی در ایران توضیح می‌دهم. این صنعت است که هر چند که در مورد صنعت بدکی در ایران توضیح می‌دهم. این صنعت است که هر چند که در مورد صنعت بدکی در ایران توضیح می‌دهم. این صنعت است که هر چند که در مورد صنعت بدکی در ایران توضیح می‌دهم.

تدبیر دولت برای حمایت از کارگران بیکار شده در جنگ

برای اوست، هدفمند حمایت‌ها تشکیل شده. در بخش رفیق، اگرچه موج سوم جنگ آسیب‌هایی را به کارگاه‌های تولیدی وارد کرده است، اما اطلاعاتی کارشناسی و تأسیسات بالای بازگشت به شرایط عادی کار دارد. حسینی، از مقامات مسئول در حوزه پایش بنگاه‌های اقتصادی، معتقد است که سیاست اصلی دولت در شرایط فعلی، حفظ اشتغال موجود به هر قیمت ممکن است. وی با تکیه بر اهمیت سرمایه‌های در دوران پس از جنگ، تلاش برای بازسازی سریع پس از جنگ، و ترویجی طریقی آن را دارند. وی به‌سرعت به مدار تولید بازگردد و بخشی از ریزش اشتغال را جبران کنند. دولت

تدبیر دولت برای حمایت از کارگران بیکار شده در جنگ

برای اوست، هدفمند حمایت‌ها تشکیل شده. در بخش رفیق، اگرچه موج سوم جنگ آسیب‌هایی را به کارگاه‌های تولیدی وارد کرده است، اما اطلاعاتی کارشناسی و تأسیسات بالای بازگشت به شرایط عادی کار دارد. حسینی، از مقامات مسئول در حوزه پایش بنگاه‌های اقتصادی، معتقد است که سیاست اصلی دولت در شرایط فعلی، حفظ اشتغال موجود به هر قیمت ممکن است. وی با تکیه بر اهمیت سرمایه‌های در دوران پس از جنگ، تلاش برای بازسازی سریع پس از جنگ، و ترویجی طریقی آن را دارند. وی به‌سرعت به مدار تولید بازگردد و بخشی از ریزش اشتغال را جبران کنند. دولت

بازار مسکن در رکود

می‌گیرند اما در ساخت واحدهای یک‌طبقه مسکن را در شرایط رکود کرده است. به گزارش زمان به نقل از زهم، سمانه مرجومینی، نایب‌رئیس اتحادیه مشاوران املاک تهران تصریح کرد: سازه‌های مسکن مسافت L5F از جمله روش‌هایی هستند که قابلیت اجرا تا سه طبقه را دارند و رو به رو بود که با تأدیر و سرعت بالای اجرا، می‌توانند در کمتر از شش ماه یک واحد مسکونی متوسطه را آماده تحویل کنند. این نوع سازه‌ها علاوه بر سرعت اجرا، از نظر عایق بودن و مقاومت در برابر آتش و با توجه به خرید قبلی زمین و می‌توانند به‌فعل یکی از ارگانه‌های مؤثر در شرایط فعلی مورد توجه قرار گیرند. وی با تأکید بر ضرورت پیوستن این فناوری‌ها به گفت: نکته مهم این است که استفاده از تکنولوژی‌های مسکونی به‌صورت جهانی دیده نشده تا همه بتوانند از این مزایا بهره‌مند شوند.

عبدالرضا شهبان، مدیرعامل شرکت توسعه املاک تهران یادآور شد: تحقق این موضوع نیازمند سرمایه‌های مردم است. خدمات سریع‌تر در حوزه ساخت‌وساز بهره‌گرفته از پیش‌فروش مسکن، به نفع همه است. به گزارش زمان به نقل از آرتیمید، تاووم شرایط جنگی و آسیب‌های ناشی از «جنگ رمضان»، لایه‌های مختلف اقتصاد ایران بویژه بازار کار را تحت‌تأثیر قرار داده است. در حالی که موج سوم جنگ تحمیلی، بخش‌های تولید و خدمات را از افزایش میزان پرداختی‌های «بیمه بیکاری» داد. وی با اشاره به ضرورت شناسایی دقیق آسیب‌دیدگان اعلام کرد: «حفظ اشتغال و معیشت» تمرکز کرده است. اعلام‌حسین معاون وزیر امور خارجه، با ارائه آماری از ابعاد اقتصادی بحران اعلام کرد که طبق تأمین آب و باصرف نیست و خدمات آب و فاضلاب به‌موقع پایدار است.